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Το σχέδιο 

Το Ελλάδα 2.0 είναι ένας θεμελιώδης οικονομικός και κοινωνικός μετασχηματισμός, 
που επιδρά στην οικονομική δραστηριότητα, αλλά και στις τεχνολογίες, 

τις συμπεριφορές και τους θεσμούς. 
  

 

 

Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 

Το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0, εγκρίθηκε στις 13 Ιουλίου 2021 από το Συμβούλιο 

Οικονομικών Δημοσιονομικών Θεμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ecofin), με προϋπολογισμό 30,5 δισ. ευρώ, ενώ 

στις 8 Δεκεμβρίου 2023 εγκρίθηκε η αναθεώρησή του, που αφορούσε κυρίως την προσθήκη νέων επενδύσεων και 

μεταρρυθμίσεων στο πλαίσιο του REPowerEU καθώς και την επέκταση του δανειακού προγράμματος. 

Με την έγκριση του αναθεωρημένου Σχεδίου, ο συνολικός προϋπολογισμός του «Ελλάδα 2.0» ανέρχεται σε 35,95 

δισ.€. 

Περιλαμβάνει 103 επενδύσεις και 76 μεταρρυθμίσεις, κατανεμημένες σε 4 πυλώνες, συμπεριλαμβανομένου του νέου 

κεφαλαίου REPowerEU: Πράσινη Μετάβαση, Ψηφιακή Μετάβαση, Απασχόληση-Δεξιότητες- Κοινωνική Συνοχή, 

Ιδιωτικές επενδύσεις και μετασχηματισμός της οικονομίας. 

Οι πόροι του διοχετεύονται σε επιχορηγήσεις και δάνεια, μέσω των οποίων αναμένεται να κινητοποιηθούν πάνω 

από 60 δισ. € συνολικές επενδύσεις στη χώρα, έως το τέλος του 2026, όπου θα πρέπει να έχουν υλοποιηθεί όλα τα 

έργα. 
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Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ 

Πυλώνας: 2. Ψηφιακή Μετάβαση 
Άξονας: 2.2 Ψηφιακός μετασχηματισμός του κράτους 
Δράση: 2.2.11 (16780) ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΚΕΠ 

Στόχος του έργου είναι η βελτίωση της ποιότητας και της αποτελεσματικότητας των υπηρεσιών που παρέχονται από τα ΚΕΠ στους 

πολίτες. Η αναβάθμιση των φυσικών υποδομών, η δημιουργία διασύνδεσης με την εφαρμογή gov.gr Wallet, καθώς και η 

ενημέρωση και εξυπηρέτηση μέσω ραντεβού συμβάλλουν στη δημιουργία ενός πιο σύγχρονου και αποτελεσματικού 

περιβάλλοντος για τους πολίτες που αναζητούν υπηρεσίες από τα ΚΕΠ. 

Συνολικά, απώτερος σκοπός είναι η αύξηση της ευκολίας, της διαφάνειας και της αποτελεσματικότητας της δημόσιας 

διακυβέρνησης, προσφέροντας υψηλής ποιότητας υπηρεσίες στους πολίτες και επιχειρήσεις. 
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Εκσυγχρονισμός του ΚΕΠ(0464) Δήμου Κορυδαλλού 

Στόχος του έργου είναι η βελτίωση της ποιότητας και της αποτελεσματικότητας των υπηρεσιών που παρέχονται από το ΚΕΠ(0464) 

Δήμου Κορυδαλλού στους πολίτες. Η αναβάθμιση των φυσικών υποδομών, η δημιουργία διασύνδεσης με την εφαρμογή gov.gr 

Wallet. Στο πλαίσιο αυτό ο Δήμος μας και όλες οι εμπλεκόμενες υπηρεσίες του εξασφάλισαν την εφαρμογή της δράσης του 

Ψηφιακού του μετασχηματισμού αλλά και των κτιριακών υποδομών του ώστε να εξασφαλίσουν καλύτερες υπηρεσίες στους πολίτες 

και τις επιχειρήσεις της ευρύτερης περιοχής. 

• Εγκατάσταση και λειτουργία νέου εξοπλισμού (Η/Υ, Εκτυπωτές, Tablet) 

• Ανακαίνιση των κτιριακών υποδομών  
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